

我学会了骑自行车

古城路小学小记者 王艺潼

由于疫情的特殊原因,今年的寒假时间尤其长。我和爸爸在小区里散步,发现很多小朋友都在骑自行车,心里羡慕极了,爸爸从我的眼神里看出了我的心思。

一天,爸爸像变魔术一样推来了一辆自行车,我开心极了!缠着爸爸马上到楼下教我骑。爸爸对我说:“骑车其实很简单,只要你能掌控车把,克服恐惧心理就行了。你先坐在车上,双手握好车把,在车上坐稳,脚踩在脚踏板上,我在后面扶着你。”我双手扶着车把,心里像吃了蜜一样甜。当我坐上车座时,心却像揣了只兔子一样怦怦直跳。车把根本不听我使唤,左右摇摆,好像喝醉酒了似的,失去了平衡。爸爸在旁边鼓励我,让我别害怕,眼睛往前看。我深呼吸了几下,让自己尽量放松下来,我照着爸爸指挥的方法做,不一会儿,就掌握了平衡的技巧,双脚也比刚开始学时灵活多了。我心里得意地想,骑车原来这么简单啊。爸爸见我不再东倒西歪的,已经可以掌控车把了,便悄悄地把手放开了。我一不留神,把车骑到了花坛里,差一点就摔个四脚朝天。我一骨碌爬了起来,感觉一阵疼痛,心里打起了退堂鼓。爸爸赶紧过来对我说:“没事吧宝贝,别害怕,你已经骑得很好了,爸爸小时候学骑自行车,不知道摔了多少次呢。不论做什么事情,我们都要学会坚持,坚持就会胜利。”我对爸爸点点头,心里暗暗下定决心,无论如何我一定要学会骑自行车。我拍掉身上的灰尘,翻身上了车,勇敢地向前蹬去。没过多久,我便可以独立地骑车,爸爸向我竖起了大拇指。

通过学习骑自行车,让我懂得了“坚持就是胜利”的道理,让我尝到了成功的喜悦,也体会到了要成功就必须付出努力。

指导老师:张娟

国宝大熊猫

濉溪经济开发区中心小学小记者 耿予琪

有人喜欢可爱的小猫小狗,有人喜欢奔驰万里的骏马,还有人喜欢威猛霸气的老虎或柔弱的小绵羊。可我喜欢的动物朋友却是中国的国宝——憨厚可爱的大熊猫。

为什么要说大熊猫憨厚呢?那是因为大熊猫很胖,行动和反应都有些迟钝,吃东西时看上去很憨厚。

大熊猫的毛色黑白相间,耳朵、眼睛和手脚是黑色的,肚皮是白色的,大熊猫可是标准的熊猫眼呢!

大熊猫最喜欢吃竹子了,它一天最多可以吃五百多千克竹子呢!可见大熊猫的食量非常大。而且大熊猫还吃竹笋,有的时候还吃一点点肉,如竹鼠等。

现在大熊猫主要分布在四川、陕西、甘肃等地,正在濒临灭绝,让我们一起保护国宝大熊猫吧!

不寻常的寒假

烈山区第一实验小学小记者 谢新瑞

“送猪年迎鼠年,欢欢喜喜过大年”。春节本该是红红火火、万象更新、阖家团圆的日子,可是2020年的庚子春节却不同往常。因为我们国家发生了可怕的新型冠状病毒肺炎疫情。我也因此过了一个最长的寒假,一个不寻常的寒假。

自从疫情发生以来,全国各地,尤其是湖北省武汉市,已经有几万例确诊和疑似病人了,而且每天都有很多人因为感染这种病毒而死亡。这可怕的病毒目前还无药可医,人们能做的只有勤洗手,不出门……如果必须外出,一定要戴好口罩,人与人之间要保持一米以上的距离。

如今,我们的生活被这突如其来

来的疫情彻底打乱了:工厂不能开工,商店不能开门,学校不能开学……作为一名小学生,我现在唯一能为大人分担的就是乖乖在家不出门,好好吃饭提高免疫力,认真学习下学期知识。不让爸爸妈妈为我的身体担心,不让老师们为我的学习操心。

我相信只要全国人民万众一心、众志成城,我们就一定能战胜病魔,打赢这场硬仗。

等到春暖花开时,一切就会好起来的。到那时,我就可以走出家门,回到久违的美丽校园,见到我朝思暮想的老师和同学们了!

让我们一起努力吧!加油武汉!加油湖北!加油中国!

指导老师:秦玉玲

相山日出

市第一实验小学小记者 王雅萱

凌晨4:00的相山公园里几乎没人。抬头望去,月亮依依,十分皎洁,在夜空的衬托下格外显眼。脆鸣的鸟声打破了夜空的寂静。

我怀着激动的心情准备登山看日出,为了能更清楚地看到日出的全过程,我爬上了高高的电视塔。可是等了半天太阳仿佛在和我们玩捉迷藏似的,就是不肯出来。这时天空泛起了一抹红霞,像一条彩带挂在天空,“锁”住淮北城。我们大叫:“太阳出来,出来!出来!”太阳好像听见了似的,露出了小半边脸,羞答答的,颇像个害羞的小姑娘。转眼一看,月亮已经披上了黄色风衣,准备下班了。

可是太阳却像凝固了一般一动不动,过了一会儿,它好像想开了似

的慢慢升起来,一开始太阳像负着重荷似地一步一步往上爬,十分缓慢,云雾一层一层把整个红球断成了几节。仿佛是轻纱,仿佛又如蚕丝,在太阳周围旋转,给太阳抹了一层神秘,渐渐地日出的速度快了起来,揭开了那一层层神秘面纱,终于完全脱离了云彩,暴露在大家的视线里,颜色红得非常可爱。一刹那间,太阳放射出了万丈光芒,刺得人眼睛发痛。可是我明明看见太阳给旁边的云彩镀了一道金边,这时候,月亮仿佛不走了,在那里守护着自己的一角天空形成了日月同辉的壮观景象。

沐浴晨光,俯视淮北,相山日出,风景如画。

《北京寻宝记》读后感

市实验学校小记者 宋陈宸

漫长的假期生活,我认认真真地读了一套《大中华寻宝记》,这可是我最喜爱的一套漫画书了。作者是家喻户晓的著名漫画家孙家裕,其中我最感兴趣的是他写的《北京寻宝记》。

这本书讲述了秦博士带着米克等人浩浩荡荡到了北京,展开了第二波紧张刺激、逗趣新奇的寻宝之旅的故事。北京超有名气的胡同,相信大家一定不会陌生,这次米克等人的任务就是要保护胡同中逐渐消失的四合院。行动中,米克等人结识了一位功夫了得、厨艺高超的老爷爷和他那个自称“京城百事通”的孙子,米克等人为了帮助这对祖孙,使出了浑身解数,与金权财阀展开搏斗……

读了这本书,我知道了世界上

最大的宫殿是紫禁城,建于1406年,先后有24位皇帝在此居住过,现在被称为故宫,意为过去的宫殿。

北京共有六处世界遗产,分别是故宫、长城、周口店北京人遗址、天坛、颐和园、明十三陵,另外还有开放的名胜景点200多处,可谓举世罕见。

我还了解到北京享有“美食之城”的封号。北京的糕饼小吃历史悠久,用料讲究。北京烤鸭、涮羊肉、豆汁、炸酱面、茯苓夹饼等都是现在最具京味的美食。

同学们,听了我的分享,你是不是也爱上了北京,想更多地了解北京呢?那就去读《北京寻宝记》吧!

指导老师:张艳侠

青年的使命

人民路学校小记者 耿紫涵

2020年的春节,本该是全家团圆的日子,但是受新型冠状病毒的侵袭,有多少家庭因疫情而无法团聚,又有多少医护人员因疫情成为逆行者,又有多少武警官兵公安战士奋战在抗击疫情第一线。面对严重的疫情,如今已经84岁的钟南山再度出现在公众视野,出任国家卫健委高级别专家组组长时,针对疫情,他给出的建议是:“我总的看法,就是没有特殊的情况,不要去武汉。”

在此期间我产生了浓浓的爱国心,感受到了中国人民的爱国情怀。所以我老老实实在家待着,一颗强烈的爱国心把我出去玩的欲望溶化。

不久,出现了钉钉网课,我们积极响应停课不停学的号召,我们在家学习,我们与时间赛跑,我们做着抗击疫情力所能及的事情。

最近流行这样一句话,“17年前全世界守护90后,现在换90后守护这个世界”。而我想说,“00后的我们同样可以肩负相应的使命”我们是共青团员,我们绝不退缩。我们捐款,我们祈祷,我们沉住气待在家里,不能再给祖国母亲添乱。不惧,本是青春模样;不退,彰显青年担当。

虽没有慷慨激昂的请战书,但作为疫情中的“逆行者”,与病毒抢时间。基层“疫”线,那些奋斗着的基层党员干部同样是最美的“逆行者”,万家灯火因这些人而更明媚,更温暖。

加油武汉!加油中国!我相信咱们大中华一定会挺住,一定会战胜疫情!一定会平安!

指导老师:程小慧

菜花争春

淮师大附小小记者 宋明逸

我的老家在河南,每到春天,田野里便绽放出一片金黄。那就是油菜花,每当这个时候油菜花才开放。风儿吹来,无数朵油菜花扬起灿烂的笑脸,苗条的腰身在风中起伏,像一层层波浪,特别好看。

其实在人们心中,油菜花很平凡,几乎不值得一提,人们路过这儿时,也只是稍微看上一眼,并不在意。是啊,它甚至算不上什么花,只是一种农作物。它没有树木的高大威严,也没有鲜花的芬芳;但它不埋怨,只知道在阳光下拼命成长。它的叶子绿绿的,小小黄黄的花瓣儿像儿童的笑脸透着可爱。

你看,它们身边来了一群调皮的小朋友,不时地嗅着花香,在里面起舞,一会儿到这儿,一会儿飞向那里。这使我想起“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”的诗句了。看着满眼的油菜花,觉得自己好像也变成了其中的一朵儿,与它们一起感受太阳的温暖,蜜蜂的欢乐,蝴蝶的欣喜,春天的秘密……

家乡的油菜花如家乡的人,普通不平凡,好看而有用。

我爱家乡的油菜花!